6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 7850 wsroroBieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7850
NACMOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTauun)

Taroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 7850 (mamee TCY) mpemHasHadeHO IS
NIAPHUPHOMN CIIETIKY JIETKOBBIX aBToMoOmeit Toyota Highlander/Toitora Xaiinenmep c
2014 r.B. ¢ OGyKCHpyeMbIM MIPHIIETIOM TTOJTHOW Maccoi 1o 1000** kr.

Texnnueckue xapakrtepuctukun TCY coorBeTcTBYIOT TpeboBaHusiM I[IpaBuin
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxkenus 10 k Texundeckomy pernamenTy TamoxenHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permenunem
Komuccuu Tamoxxernoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOMCTBA A50-X (maposoif

HaKOHCYHHK)
1.2 luameTp cLemHOro mapa, Mm 50
1.3 Jlomyctumas mosHas Macca GyKCUPYEeMOro TPHULIENa, KT 900**
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 6,6
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 19,0+0,6
1.7 B Moenu npuMeHsieTCs HU3KOJIErupOBaHHAs CTAlb
1.8 TommuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.9 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 5,0
2. KOMIUIEKT ITIOCTABKHU

2.1 TCY 7850 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUTEKTYIOIUMH (CM. puc.l) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJIMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAaHOBKE U lmr+1 .

JKCILTyaTalun)+ceprudurar
3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA 3CTAKALE MJIH
HA CMOTPOBOIl siMe, OTCOEIMHHUTb AKKYMYJSATOPHYI0 0OaTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TIOJ KOJIéca TMOJIOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 Pa6oTy Mo MOHTA:KY AOJKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, COOJII0Aas Mephbl
NPeI0CTOPOKHOCTH.

** CeedeHus 0 MAKCUMATILHO OONYCIUMON MACCe NPUYend ymouyHume y
ounepa agmosasoda - nPou3eo0umes, Ho OHA He MOMICEm NPEesLIULANb

YKA3aHHYI0 MACCy npuyena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bonr M12x45/ 8.8
*[laii6ba 12x24-2 mrt
*[IIaitba 12.65T
*Tatika M12

2 .

*KpoHmTeitn
KPEIUICHUSI PO3ETKH

Kponmreiitn 60koBoiA
ChEMHBII

*Bonr M12x1,25x45/ 8.8
*[1laii6a 12.65T
*[1laii6a 12x37
6 .

OtBepctre A

CuenHoii map *[1aii6a 12.65T

*Bont M16x45/ 8.8 *1[aji6a 12x24
*Taiika M16 camocToi. TIT.
2 IIT.

Puc.1 Tsroso-cuenuoe ycrpoiicteo TCY 7850.
IIpumeyaHue: IeTand, IOMEUYSHHBIC * BXOIAT B MAKET KOMIUICKTYFOIIUX .
4. MOHTAXK HA ABTOMOBUJIb
Pa6ory no mouta:xxky TCY pexkoMeHayeTcsl MPOBOAUTH B YCJAOBUSX CTAHIUI
TEeXHUY€eCKOIro 00CIy;KMBAHUS WM aBTOCepPBUCA

4.1 C neBoii ctopons! (10 X0y a/M) CHATH NbLILHUK. CHATH OYKCUPOBOYHBIE YIIIH.
W3 HIWKHUX MOJOK JIOH)KEPOHOB YIANHTh IUIACTUKOBBIC 3ariIyIIKA (IIPH HAJHMIUH).
O4YHCTUTH MITATHBIE OTBEPCTHS B HIDKHUX MOJKAaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIICH HX
JICHTHI (TIPU HAJTIUH).

4.2 3akpenuTh JEBbIH M IPaBbIi OOKOBBIE CHEMHBIE KPOHIITEHHBI (COOTBETCTBEHHO
puc.l) K HIKHUM IIOJIKaM JIOH)XKEPOHOB a/M Ooiaramu M12x1.25x45 (Acmonb3ys raiku
MIpUBApHBIE IITATHBIE), TOJ TOJOBKUA OOJNTOB MOMIOXKHUTH Imaiber 12.65T u 12x37.
Kpenex He 3aTATUBaTh.

4.3 VYcranosuth Ganky TCY, 3akpenuB ee K GOKOBBIM KPOHIITEHHaM GonTamu
M12x45 u raiikamu M12, mox railk NOJUIOKUTh MAaiObsl rpoBepHble 12.651" 1 mraitObr
12x24, mox TOJOBKH OOJTOB MOJIUIOKHTH MIalObl 12x24, K TpUBapHBIM TaiKaM -
kpenuth Oontamum M12x1,25x45, mouIoKuB 1MOA TOMOBKU 00nTOB maiOer 12.65I u
maiioel 12x24. Kpenex He 3aTsAruBath.

*Boar M12x1,25x45/ 8.8

4.4 Buumanue! Cyennoii wap 001icen pacnonazamscs cmpo20 60076 Npoo0abHOL
ocu agmomoousL.

4.5 TlpoussecTu 3aTSKKYy KpENeXka, MPEABAPUTENLHO CMas3aB pe3bdy JoGoi
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoM.

e MowmeHT 3aTsokk M12 — 8,0...10,0 xrem

4.6 3akpenuTh CIENHOM map (Mmap KOBaHbIi WIK MIap ¢ THYTHIM (JIaHIeM B cOope)
K KpOHIITEHHY mapa 6ontamu M16x45 u raiikamu M16 camocrorr.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro NpPUMEHEHHUsI CaMOCTONOpsiIIuecs Traiiku
HEe00X0MMO 3aMEHUTh Ha HOBbIe!
[IpousBecTH 3aTsHKKY Kperexka, IpeiBapuUTeIbHO cMa3aB pe3b0y 1000 KOHCUCTEHTHOM
CMa3Kon

o MowmeHT 3atsbkku M16 camocromn.- 18,0...22,0 krem

4.8. Cnenath BBIPE3 B JICBOM MbUTbHHKE 68x155 MM (cM. puc.2).

Puc.2 Bripes B 1eBOM TBUIBHHKE.

YCTaHOBUTH  JIEBBIM IBUIBHUK —HA
MECTO.

4.9. Tloncoenuuuth mpoBoga TCY K 3IeKTPONpPOBOJKE aBTOMOOWIS (B YCIIOBHSX
aBTocepBHca). [lOAKIIOUNTD AaKKyMYyJSITOPHYIO Oarapeio W TIpOBEpUTH JIeHCTBHE
IpUOOPOB OCBEIICHHMS M CBETOBOM CHUTHAIM3AINH TIPUIIETA.

5 TIPABWIA SKCIUTYATALIMU U TEXHUYECKOI O OBCJTYKUBAHUSL.

5.1 Texunueckoe obciyxmuBanne TCY 3akiroyaercs B MEPHOANYECKOM OCMOTpE
O6ontoBeix  kperteHuit  TCY  k  aBroMoOWSIIO M KpeluleHHs  NpuOOpoB
anekTpoobopymoBanus. I[loarsukky OontoBbix coefuneHuit TCY mpoBOAWTH TpU
TEXHUYECKOM 00CITy)KHUBAaHHH aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB dKCIUTyaTUpyeTCs 0e3 mpuilerna, HeoOX0AUMO CIEIHOM map
TIOKPBITh 3aLUIUTHON CMa3KOW WM HaJleTh 3allUTHBIA Konmak. [Ipu cuenke mpuinena c
a/M map J0JDKEeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOi.

5.3 Tlocne ¢ukcamu CHENHOW TOJOBKM IIpHIENa Ha [Iape, OCYIIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C IIPUIIETIOM, HCIIONIB3YsI OTBEPCTHE A B KPOHILITEHHE
mapa TCY. Kareropuueckn 3amnpemeHa JKCILUIyaTanusi mnpumnena  0es
YCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Ienell (TPOCOB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKCHPOBKA NPHIIENOB MOTHOH Maccoii 6osee 1000** kr u
€0 CKOPOCTHIO, NpeBbImamei 90 km/gyac.



